

# 贵阳幼儿师范高等专科学校质量监控评价中心

## 质量工作简报

2023年8月17日

2023年第11期

### 我校省级“双高计划”建设 子项目预验收汇报会

学校“双高计划”建设在全校教职工共同努力奋斗下，经过两年半建设，取得很大成绩。为最后冲刺双高计划建设目标，聚焦问题，实现精准发力，实现更多成果新突破，我校于2023年8月18日在峻德楼一楼会议室正式召开省级“双高计划”建设子项目预验收汇报会。校长翟理红，校党委副书记李炳昌，副校长潘丽芬，副校长赵雅卫，纪委书记陈尧年，各项目负责人以及各学院党支部书记参加了此次会议。同时，学校还特别邀请了董大奎教授、章建新教授、罗清平教授进行线下线上同步指导点评。会议由质量监控评价中心孙立枫主任主持。



汇报会现场

根据会议议程，质量监控评价中心主任孙立枫汇报了“图说省级双高计划建设”。孙主任站在学校高度，从高位推进靠前指挥、过程管理精准监控，凝心聚力携手奋进，成果丰硕亮点突出，建设反思持续冲刺等五个方面以数图形式全方位展示了学校双高建设的辛苦历程和丰硕成果，同时也以成果为导向聚焦建设管理，对“双高计划”中存在的问题以及后期改进方向进行了合理剖析。



孙立枫主任主持汇报“双高计划”建设

随后，“双高计划”各项目负责人对本项目建设最终情况进行了汇报，分别从项目概述、路径举措、建设成效、经验特色、问题改进等方面对项目建设成效进行了分享解读，也对建设中存在的问题进行了自我剖析并提出了进一步发展措施。



卢倩作“双师队伍”建设汇报

全部项目汇报结束后特邀专家针对项目建设实况进行了站位

高、指导强的点评，在对我校“双高建设”各项目取得的成效予以充分肯定的同时，针对建设中的不足也给予了精准的指导。



董大奎教授作汇报点评与指导

会议最后，学校领导结合我校“双高建设”过程和专家的点评，针对各项目当前存在的问题进行了诊断发言，并提供了专业的分析和精准的指导。



党委副书记李炳昌作指导点评



副校长赵雅卫作指导点评



纪委书记陈尧年作指导点评



副校长潘丽芬作指导点评

最后，校长翟理红指出“双高计划”建设不仅是学校高质量发展的重要载体，更是教师培养的重要途径。通过省级“双高计划”建设，我校全体教师均得到了不同程度的发展和提升。同时，各项目要集合专家的建议和领导的要求做好进一步优化和提质。



校长翟理红作总结指导

为此，翟理红提出了六项重要工作要求和建议：一是各项目负责人要进一步加强相关政策与文件学习，弄懂、弄通、弄透文件精神；二是不断规范、落实“双高计划”的效果评价，实现数据说话，将效果评价落实到日常管理中，并纳入绩效考核。三是所有项目负责人结合立德树人根本任务，回归教育的本质，将项目建设与教育紧密融通和融汇。四是充分挖掘项目建设特色和亮点，形成独特的幼专体系和样板。五是提高文案撰写质量，有效务实的总结建设精髓，实现文案的干练、精准。六是所有项目负责人要强化学校高位，弱化项目本位，凸显项目与学校发展的不可分割性。

本次预验收会通过4个小时的汇报、评价、诊断、指导圆满结束。质量监控评价中心主任孙立枫在会议结尾时总结到：“我们将持续坚守立德树人初心，继续秉承艰苦奋斗、乐于奉献、追求卓越的学校精神，发扬唯旗誓夺的幼专信念，群集育人的幼专智慧；赓续奋进的幼专力量，不断以“回头看”“向前看”的治校精

神，在党政领导下，持续着力攻克和深耕“双高计划”目标，不断在创新治理机制中闯新路，在人才培养体系上开新局，在专业对接产业上抢新机，在双高计划建设中出新绩！推动和实现学校的高质量发展。”

撰稿：方银辉

审稿：张琬婧